

От Главного редактора



Больше 20 лет в России существует налог на добавленную стоимость, и с каждым годом он становится все сложнее. Это связано как с изменением налоговых норм, так и с предъявлением налоговыми органами требований, прямо не предусмотренных законом. Последнее особенно актуально в спорах о получении налогоплательщиком необоснованной налоговой выгоды при применении вычетов по сделкам с «проблемными» контрагентами (думаю, с этим сталкивались многие предприятия), при этом давно ведется дискуссия о необходимости законодательного закрепления понятия налоговой выгоды. В связи с этим НДС до сих пор остается безусловным лидером в налоговых спорах.

Специалисты нашей компании постоянно работают с этим хитрым налогом, и очередной номер нашего журнала мы посвящаем налогу на добавленную стоимость в формате «вопрос-ответ». Все решения по возникшим ситуациям даны с использованием нормативного обоснования, судебной практики, разъяснений государственных органов и, конечно, логики.

Традиционно в рубриках «Особенности отраслевого налогообложения», «Задача налогоплательщика, или Искусство налогового спора», «Налоговый контроль» размещены интересные и актуальные материалы.

Обратите внимание: в рубрике «Задача налогоплательщика...» опубликована статья о том, что делать, если должник добровольно уплатил взысканный долг, а кредитор, тем не менее, получил в суде исполнительный лист и предъявил его в банк.

С уважением,

Главный редактор
Журнала «Налоги и финансовое право»

A handwritten signature in black ink, appearing to read "А.В. Брызгалин".

А.В. Брызгалин